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Літературно-мистецька панорама

Газета виходить за сприяння Товариства Української 
Мови (США). Голова Товариства – професор Віра Боднарук.

Корисні порадиКорисні поради

Наша газета – на сайті в Інтернеті 
Вже чимало років існує в Інтернеті сайт газети «Світ-інфо». На ньому 

розміщуються і всі номери нашого додаткового видання – обласної лі-
тературно-мистецької газети «Струна». Тут є  номери обох газет за попе-
редні  роки їх видання. Публікації й ілюстрації можна легко скопіювати.

Адреса сайту  газети «Світ-інфо» : http://antonpetro.wordpress.com
Попередні номери обох газет за адресою: 
http://svit11.wordpress.com

3 Щоб видалити накип на лійці для душу спершу поміс-
тіть шматочок лимона в пакет і додайте оцет. Після цього за-
кріпіть цей пакет навколо лійки для душу, наприклад, за до-
помогою гумки або стрічки, щоб він добре прилягав до по-
верхні. Залиште протягом однієї години.

3 Щоб видалити плями на дзеркалі, зануріть пакетик 
чаю у гарячу воду на декілька хвилин. Після того, як чай встиг-
не настоятися, вийміть пакетик і дайте йому трошки охолону-
ти, щоб він не був занадто гарячим. Використовуйте його для 
протирання брудного дзеркала. 

Чернігівський культурно-
мистецький центр «Інтермеццо» 

14000, м. Чернігів, вул. Шевченка, 9, тел (063) 236-18-03 
http://intermezzo.org.ua.  e-mail: kmc.intermezzo@gmail.com  
ІCQ: 605-110-856

Послуги: в продажу  книги, музика, мистецтво, сувеніри, 
канцтовари, а також  туризм, екскурсії, проведення презента-
цій, прес-конференцій, творчі зустрічі, кава, зручності. 

Чернігівська міська організація Суспільної 
служби Світового конгресу українців
Види послуг: соціальний патронаж, видавнича діяльність, 

сприяння вихованню дітей, відродженню духовних і національ-
них традицій.  Вул. Шевченка, 9. Тел.  (063) 236-18-03.

Чернігівський обласний 
академічний музично-драматичний 

театр ім. Т. Шевченка
100-й театральний сезон
2 – «Сліпий». 14.00 і 18.00. 
3 – «Чарлі Гордон – ідіот». 18.00.
4 – «Тварина № 1984». 18.00.
5 – «Подорож до країни Мрій, або Велосипед з червоними 

колесами». 12.00.
5 – «Алло!». 18.00.
8 – «Кохання». Прем`єра. 18.00.
9 – «Jam Bubble Band. 20 років українського фанку». 

Прем`єра. 18.00

Чернігівський обласний молодіжний театр
3 – «Побачимо, хто з нас псих». 
4 – «І шо? І всьо?». 
5 – «Goodbyemylowe», або Дівчата, вам сюди». 
10 – «Річард III». Прем̀ єра.
Початок вистав о 18.00

Пропонує Гончаренко-центр
Юридичні консультації. Поглиблене вивчення україн-

ської мови. Вивчення іноземних мов. Літературна школа. 

Правила дорожнього руху. Підтримка постраждалих від 

війни. Заходи для розвитку дітей. 

Все це і багато іншого пропонує Гончаренко-центр. 

Гончаренко-центр – найбільша недержавна всеукра-

їнська мережа безкоштовних освітньо-культурних та во-

лонтерських просторів, заснована у 2021 році. Головна 

мета – надавати знання людям будь-якого віку. 

Зертатися за адресою: Чернігів, вул Шевченка, 9, 

Культурно-мистецький центр «Інтермеццо», Гончаренко-

центр. Тел. для довідок, щодо реєстрації, запису на кур-

си, інші заходи – 067-2761715

Філармонійний центр
4 – Великий святковий концерт. Солісти центру, Театр тан-

цю «Екватор». 17.00.
5 – Чернігівський академічний народний хор. Концертна 

програма «Крила весняних надій». Українські народні пісні, за-
пальні танці та вокально-хореографічні композиції. 16.00.

Виставка фотокартин 
«Доторки до душі» 

Ксенії Лучистої 
В Мистецькій вітальні Чернігівської 

обласної бібліотеки імені Софії та Олек-
сандра Русових 25 березня відбулася пре-
зентація виставки світлин на полотні «До-
торки до душі» фотографки Ксенії Лучистої. 
Авторка представила 23 роботи в жанрах 
пейзажу, анімалістики та макрозйомки. 

Ксенія Лучиста – фотографиня, мар-
кетологиня та комунікаційниця. У дитин-
стві її сім’я переїхала до Чернігова, тут 
Ксенія і виросла. Нині живе у Дніпрі, звід-
ки до нас і завітала. Більше 15 років за-
ймається портретною фотозйомкою. В 
бібліотеці Русових відкрилася десята за 
останні два роки її виставка.. Виставка 
діятиме протягом квітня і початку травня. 

Картини Лідії Деркач
У Ніжинській центральній міській бі-

бліотеці відбулася презентація художньої 
виставки «Шлях до себе» Лідії Деркач. Пи-
сати картини вона почала у 60 років. 

Свого часу Лідія Семенівна закінчи-
ла філологічний факультет Ніжинського 
державного педагогічного університе-
ту, працювала там 32 роки. Зараз вона-
фахівець із соціальної роботи. Але ба-
жання малювати і дарувати людям ра-
дість непереможне.

«Кудрівка» 
в чемпіонаті України

В чемпіонаті України з футболу, у його ви-
щому дивізіоні – прем`єр-лізі, де і розігруєть-
ся звання чемпіона, медалі і путівки в єврокуб-
ки, Чернігівщину вперше представляє команда 
«Кудрівка», з однойменного села на Сосниччині.

Кілька тижнів тому продовжилося друге 
коло чемпіонату. В лізі 16 команд, грають у два 
кола. За підсумками турніру дві останні вибува-
ють у перші лігу, на їх місце зайдуть дві перші ко-
манди турніру першої ліги. Дві передостанні ко-
манди вищого дивізіону гратимуть стикові матчі 
з двома передостанніми командами першої ліги, 
за право наступного сезону виступати в еліті. 

Тобто, щоб нашим дебютантам зберег-
ти прописку в еліті, головне – не опинитися 
в числі двох останніх та й двох передостанніх 
команд турніру.

Поки що «Кудрівка», після 21 турів, займає 
5 місце знизу. Боротьба напружена, турнірна 
таблиця щільна. Грати ще 9 турів. 

В цій частині чемпіонату «Кудрівка» грає 
не на столичні арені «Оболонь», як торік, а у 
Рівному, на стадіоні «Авангард», домашній 
арені «Вереса».

Приємно, що «Кудрівка» з відновленням 
турніру видала серію з 4 матчів без поразок. 
Здобула лише одну перемогу, але й кожна ні-
чия додавала по очку.

В першому цьогорічному матчі наша ко-
манда там зіграла внічию із «Зорею» – 2:2. 
На виїзді перемогла «Полтаву» – 2:0. Знову в 
гостях, у Львові, – нічия з «Карпатами – 1:1. 
У Рівному була нічия з місцевим «Вересом» – 
0:0. І в останньому турі на своєму полі програ-
ли «Поліссю» – 0:2.

Наступний матч «Кудрівка» грає 6 квітня, в 
гостях, з командою «Епіцентр». Початок о 18.00.

Ось турнірна таблиця на даний час (на-
брані очок).

ЛНЗ 47

«Шахтар» 47

«Полісся» 42

«Динамо» 41

«Кривбас» 34

«Металіст-1925» 34 

«Колос» 32

«Зоря» 28

«Карпати» 26

«Оболонь» 24

«Верес» 22

«Кудрівка» 21

«Епіцентр» 20 

«Рух» 19

«Олександрія» 11

СК «Полтава» 9 

«Чернігів» – у півфіналі 
Кубка України

В другому за рангом дивізіоні чемпіонату, 
першій лізі, виступає наша молода, складена 
в основному з місцевих футболістів, команда 
«Чернігів». Є і досвідчені гравці – Єгор Карту-
шов і Денис Безбородько свого часу були в 
числі лідерів чернігівської «Десни».

В турнірі 16 команд. «Чернігів» поки що за-
ймає 13-те місце, але має матч в запасі. І в разі 
перемоги може переміститися на 8 чи 9 місце.

Натомість дуже успішно команда висту-
пає в Кубку України. Вперше клуб з Чернігів-
щини дійшов аж до півфіналу престижного 
турніру. У чвертьфіналі вдома наші, після ну-
льової нічиєї, в серії пенальті перемогли «Фе-
нікс-Маріуполь», який грає теж у першій лізі.

Ось пари півфіналу, першими вказані гос-
подарі поля: «Металіст-1925» – «Чернігів» і 
«Буковина» – «Динамо». Матчі пройдуть 21 
квітня. Цікаво, що в четвірці кращих, крім на-
шого гранда – столичних динамівців, аж дві 
команди першої ліги. Там грає і «Буковина», лі-
дер турніру. Та й харів̀ яни, суперники наших, 
ще торік грали в першій лізі. Так що нашим 
варто поборотися і за путівку у фінал 

Відзначаючи Всесвітній день пое-
зії, 19 березня Прилуцька міська цен-
тральна бібліотека імені Любові За-
башти провела свято «Голос землі» – 
фестиваль поетів міста. Водночас це 
було і чергове засідання розмовного 
клубу «Територія слова», який діє при 
бібліотеці вже другий рік і покликаний 
залучати до читання молодь міста. 

На книжковій виставці були пред-
ставлені твори місцевих авторів, які 
відійшли у вічність, це Микола Турків-
ський, Микола Ткаченко (Чорновус), 
Олена Шульга, Ганна Ігнатенко, Андрій 
Буренко. 

У зустрічі взяли участь членки-
ні Національної Спілки письменни-

ків України Лілія Черненко та Світла-
на Коробова, а також Валентина Гри-
бенко, Валентина Пошкурлат, Євген 
Постульга, початківці поетичного сло-
ва Алла Бабич та Галина Сич. Вони чи-
тали вірші і ділились роздумами про 
роль поезії в житті.

Студенти гуманітарно-педагогіч-
ного коледжу ім. І. Франка підготува-
ли музично-поетичну композицію, де 
читали вірші поетів-прилучан. 

Директорка бібліотеки Людмила 
Зубко привітала всіх із Днем поезії. 
Модераторка зустрічі, старша біблі-
отекарка, поетеса і прозаїк Ніна Гор-
бань підкреслила, що поезія дає мож-
ливість знаходити однодумців і друзів.

Прилуцька бібліотека провела 
фестиваль поезії 

«Іспанська гітара» 
Андрія Остапенка

Неймовірно емоційні, чаруючі звуки іс-
панської гітари подарував чернігівському 
глядачеві відомий український гітарист, со-
ліст Національної філармонії, заслужений 
артист України Андрій Остапенко. 28 бе-
резня музикант на сцені обласного філар-
монійного центру представив програму «Іс-
панська гітара».

Андрій Остапенко по праву вважаєть-
ся одним з найяскравіших представни-
ків гітарної виконавської школи України, 
який успішно поєднує концертну і педаго-
гічну діяльність. До репертуару гітариста 
входять твори композиторів різних епох і 
стилів. 

У концертній програмі, представленій у 
філармонійному центрі, Андрій Остапенко 
виконав твори Лео Брауера, Луїджи Ленья-
ні, Ейтора Вілла-Лобоса, Федеріко Морено 
Торроби, Ісаака Альбеніса, Франциско Тар-
реги, Ролана Дьєнса.

Філармонійний центр
Нова програма 

проєкту «Jazz-Куліса»
У обласному філармонійно-

му центрі 26 березня джаз-бенд 
«BissQuit» запропонував гляда-
чам зустріч на «R’n’B and Soul 
Station». В рамках творчого про-
єкту «Jazz-Куліса» відбулася пре-
зентація цієї нової програми ко-
лективу. 

Ольга Перепелиця (вокал), 
Володимир Балаба (труба, флю-
гельгорн), Олександр Годун (тру-
ба, флюгельгорн), Микита Гірня 
(саксофон), Євгеній Чередничен-
ко (тромбон), Сергій Галамага (гі-
тара), Олег Богуш (клавішні), Сер-
гій Гриценко (бас-гітара), Роман 
Белік (барабани) разом з гляда-
чами подорожували різними му-
зичними напрямами, де джаз 
природно поєднувався з блюзом, 
соулом, фанком, хіп-хопом. 

Звучать книги
Безбар’єрна література: на Чер-

нігівщині створюють аудіофонд книг 
місцевих авторів. Серед запровадже-
них ініціатив – створення аудіоверсій 
літературних творів, які дозволяють 
людям із порушеннями зору, мало-
мобільним групам населення, людям 
старшого віку, а також усім, хто надає 
перевагу аудіоформату, долучатися 
до читання українських видань.

Формування фонду аудійова-
них творів письменників Чернігівщи-
ни здійснюється в межах Обласної 
програми сприяння функціонуван-
ню української мови як державної на 
2023 – 2028 роки.

Торік в області аудійовано вісім 
книг місцевих авторів. Прослухати 
їх записи можна на YouTube-каналах 
обласних бібліотек, зокрема: імені 
Софії та Олександра Русових, біблі-
отеки для юнацтва, бібліотеки для 
дітей.

Також аудіокниги доступні на офі-
ційному сайті Департаменту культури 
і туризму, національностей та релігій 
ОДА у розділі «Фонд аудійованих тво-
рів письменників Чернігівщини».

Загалом за три роки реалізації 
програми у співпраці із регіональ-
ною філією «Суспільне Чернігів» ко-
штом обласного бюджету записано 
19 книг. А це – понад дві з половиною 
тисячі сторінок.
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